

Arias en gira para salvar Cumbre CA

San José, Costa Rica, julio 22 (UPI). El presidente costarricense, Oscar Arias Sánchez, iniciará la próxima semana un recorrido por los países centroamericanos en "un esfuerzo" para evitar un fracaso de la cumbre regional programada para celebrarse en Guatemala, se informó hoy en esta capital.

Arias Sánchez viajará acompañado de su canciller Rodrigo Madrigal Nieto e iniciará la gira el 26 de julio viajando a Managua, para concluir el 27 en Guatemala según fuentes costarricenses, aún cuando no se ha dado a conocer el programa ofi-

cial.

De acuerdo con el canciller costarricense, el viaje de Arias Sánchez será "un esfuerzo más por lograr un acuerdo" con miras a la reunión de presidentes centroamericanos que deberá efectuarse del 6 al 7 de agosto en la capital guatemalteca.

En la cumbre, los presidentes analizarán una iniciativa de paz propuesta por Arias Sánchez para pacificar la región y que se basa en un acuerdo para retirar todos los asesores militares extranjeros

—Pasa a la página 29—

Gorbachev preparado a eliminación de cohetes

Moscú, julio 22 (AP). El líder soviético Mikhail Gorbachev dijo que está preparado para eliminar los cohetes de alcance medio emplazados en Asia si Estados Unidos hace lo mismo, dijo hoy la agencia noticiosa oficial TASS.

El despacho dijo que Gorbachev hizo la afirmación en respuesta escrita a preguntas que le sometió el periódico indonesio "Merdeka".

Las conversaciones so-

—Pasa a la página 31—

OMS: actualmente hay 54,000 casos de SIDA

Sidney, julio 22 (DPA). Según los últimos datos de la Organización Mundial de la Salud (OMS), en Ginebra, en el mundo entero hay actualmente 54.000 personas enfermas del Síndrome de Inmunodeficiencia Adquirida (SIDA).

La OMS parte de la base de que la cifra real de

enfermos de SIDA se eleva a unas 100.000 personas, dijo hoy Jonathan Mann, jefe del Departamento de Estudios sobre el SIDA de la OMS, en una conferencia que, con participación de 27 países de Asia y el Pacífico, se celebra duran-

—Pasa a la página 33—

\$200 mil millones la deuda externa africana

Addis Abeba, julio 22 (UPI). La situación de la deuda externa ha empeorado en los últimos siete meses, "y algunos países se tambalean bajo el yugo insostenible de la crisis de la deuda" africana de 200.000 millones de dólares, dijo el secretario ejecutivo de la comisión económica de las Naciones

Unidas para África, Adebayo Adedeji.

"Estos países no pueden cumplir con sus obligaciones de pago, ni pueden dedicarse a poner en práctica los programas de recuperación y las reformas de política", añadió Adedeji, que habló durante el tercer

—Pasa a la página 34—



CONTRA REFORMA. Manila, julio 22 (AP-cablefoto). Una manifestación de granjeros y ganaderos, pasa con sus animales frente al Palacio Presidencial, en Manila. Están en contra de la Reforma Agraria, firmada hoy por la presidenta Corazón Aquino.



AUDIENCIA. Roma, julio 22 (AP-cablefoto). El Papa Juan Pablo II, visto esta mañana durante su audiencia de los miércoles en la Plaza de San Pedro. Pidió orar por todos los que sufren en el mundo.

Muere el actor Richard Egan

Hollywood, julio 22 (DPA). A la edad de 65 años y a consecuencia de cáncer de próstata, murió en el Hospital St. Johns de Santa Mónica, el actor de cine norteamericano Richard Egan, según dijo a conocer Joe Finnigan, agente publicitario del actor.

Egan, nació el 29 de julio de 1921, incursionó en el

—Pasa a la página 31—



MATANZA GUERRILLERA. Maputo, Mozambique, julio 22 (AP-cablefoto). Varios cuerpos de aldeanos ametrallados recientemente, son transportados hacia

la morgue de esta localidad. El gobierno reportó ayer que la guerrilla dio muerte a 380 personas, en una aldea de la provincia de Inhambane.

Obispo y monja asesinados por indios, Ecuador

Quito, julio 22 (AP). Un obispo español y una monja colombiana de la orden de los capuchinos fueron asesinados por indios indómitos de la tribu Aucas en la Amazonia Ecuatoriana, informó una fuente de la Conferencia Episcopal Ecuatoriana.

Los cadáveres de los dos religiosos fueron encontrados esta mañana cerca de un pozo petrolero en la provincia nororiental del Napo, dijo la fuente a The

—Pasa a la página 33—



PEOR CRISIS. Nueva Delhi, julio 22 (AP-cablefoto). El primer ministro Rajiv Gandhi, enfrenta una de las peores crisis de su gobierno. En 1985, Rajiv sustituyó en el poder a su madre, Indira Gandhi, que fue ultimada.

Guerrilla mata a 380 civiles en Mozambique

Maputo, Mozambique, julio 22 (AP). El gobierno dijo hoy que los guerrilleros mataron a 380 personas en una aldea costera de la provincia de Inhambane tras recibir suministros de armas y municiones por paracaídas de la Fuerza Aérea Sudafricana.

La agencia noticiosa ofi-

cial AIM dijo que según fuentes oficiales de la zona vecina a Homoine, aldea situada a 500 kilómetros al noreste de la capital, Maputo, los lugareños fueron obligados a caminar por una carretera y les dispararon mientras marchaban.

—Pasa a la página 29—

Sandinistas capturan un misil del tipo "red-eye"

Managua, julio 22 (DPA). El ejército nicaraguense capturó un moderno misil de fabricación norteamericana del tipo "Red-Eye" modelo M-413 en el norte de Nicaragua, informó hoy en Managua el ministro de Defensa, general Humberto Ortega.

El jefe militar afirmó

que tropas especiales del Ejército Popular Sandinista (EPS) detectaron un vuelo de abastecimiento para los "contras", supuestamente de una base de la Agencia Central de Inteligencia Norteamericana (CIA) en El Salvador.

—Pasa a la página 31—

Productores cafetaleros perderán \$7500 millones

Bogotá, julio 22 (DPA). Los países productores de café perderán en conjunto más de 7.500 millones de dólares, a causa de la caída de los precios internacionales del grano, reveló el gerente de la Federación Nacional de Cafeteros de Colombia, Jorge Cárdenas Gutiérrez, en planteamientos formulados en

Nueva York y conocidos hoy en Bogotá.

Uno de los países más afectados con la situación fue Colombia, el segundo productor mundial, que perderá unos mil millones de dólares, de acuerdo con el discurso pronunciado por Cárdenas Gutiérrez al

—Pasa a la página 31—

Oposición panameña desafiará al régimen

Ciudad de Panamá, julio 22 (DPA). La oposición al presidente Erick Arturo Delvalle y al general Manuel Noriega, comandante en jefe de las "Fuerzas de Defensa de Panamá" (FDP) hizo hoy un "ferviente llamado a todos los panameños para ir a la huelga general el próximo lunes y martes".

La "Cruzada Cívica Nacional" que agrupa a 112 organizaciones de Industriales, comerciantes, profesionales, obreros y estudiantes señala "no vamos a celebrar la concentración porque se nos permite, pese a que las garantías individuales no están suspendidas, pero vamos a paralizar todo el país para demostrar nuestra fuerza".

Se indica además que "será una huelga total para pedir la renuncia del general Noriega, una investigación por

parte de una comisión independiente de las denuncias que se han hecho contra Noriega y una reorganización de los organismos de justicia del país".

Por su parte la agrupación de estudiantes de la Universidad de Panamá emitió una declaración en contra de "la represión militar".

Ayer dos manifestaciones universitarias fueron impedidas por la policía que usó gases lacrimógenos y lanzó perdigones (ballines) a los estudiantes.

Hoy se reportó que 41 estudiantes resultaron heridos por los perdigones y 20 afectados seriamente por los gases.

Los estudiantes piden que la policía se aleje un kilóme-

—Pasa a la página 36—